KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DNYCH OSOBOWYCH 
przez ekoPionki Sp. z o.o.

W związku z rozpoczęciem stosowania s dniem 25 maja 2018r. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/379 z 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO) informujemy o zasadach przetwarzania Twoich danych osobowych oraz przysługujących prawach z tym związanych.
Kto jest administratorem Twoich danych?
Informujemy, że zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO):
  Administratorem Twoich danych osobowych jest ekoPionki Sp. z o.o. , ul. Leśna 5, 26-670 Pionki;
  Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym możesz się skontaktować    poprzez
    email biuro@ekopionki.com we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych
    osobowych;

W jakim celu ekoPionki Sp. z o.o. przetwarza dane osobowe?

1. Twoje dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji zadań ekoPionki Sp. z o.o. i nie będą udostępniane podmiotom innym niż upoważnione na podstawie przepisów prawa.
2. Realizacji umów zawartych z kontrahentami Spółki.
3. Sprzedaży towarów u usług.

Okres przechowywania danych osobowych.

Twoje dane osobowe przechowywane są przez okres trwania umowy oraz przez okres 10 lat od momentu zakończenia umowy lub okres ewentualnego dochodzenia roszczeń, wykonywania obowiązków wynikających z przepisów prawa podatkowego i rachunkowego.

Czy musisz podać nam swoje dane osobowe.

[bookmark: _GoBack]Podanie przez Ciebie danych osobowych jest dobrowolne, niemniej jest ono warunkiem zawarcia lub realizacji umowy oraz świadczenia usług.

Pouczenie o przysługujących prawach.

Masz prawo do:
- dostępu treści swoich danych na podstawie art. 15 RODO,
- sprostowania danych, na podstawie art. 16 RODO,
Prawo do żądania usunięcia danych osobowych, na podstawie art. 17 RODO,
Ograniczenia przetwarzania danych, na podstawie art. 18 RODO.

W przypadku uznania, iż przetwarzane przez nas Twoje dane osobowe naruszają przepisy RODO przysługuje Ci prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
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